



## 斯巴鲁汽车 跃居进口车销售第三

在世界拉力锦标赛屡夺冠军的日本原装进口全时四驱的斯巴鲁汽车，是许多车迷心目中最想得到的爱车，随着斯巴鲁汽车被越来越多的人所了解，许多朋友选择了斯巴鲁汽车作为自己的座驾。2009年斯巴鲁汽车在中国的总销量为3.5万台，增长184%，在进口汽车销量中排行第三。中国地区的销售成绩在斯巴鲁2009年全球市场中跃居第三。

江苏华瑞国际实业集团有限公司于2004年12月获得日本SUBARU斯巴鲁汽车江苏省经销商授权，公司主要经营：森林人、新力狮、新傲虎、驰鹏、翼豹、STI等斯巴鲁主流车型。在省内开展斯巴鲁全系列汽车销售和售后维修。并且在2009年5月13日在江苏南京江宁东山汽车4S园润麟路28号成立了江苏地区第一家斯巴鲁汽车标准4S店，销售区为500多平方米大型展厅。售后维修厂房1000平方米，国家二类维修资质，拥有全套进口维修和



检测设备。先进的检测设备和专业的技术水平，及原装的配件品质，完善的客服管理制度，确保了为斯巴鲁用户提供优质高效的服务。真诚销售和完善服务，维护和树立了斯巴鲁汽车在中国的品牌形象，受到了各界的关注。

除充裕的驾乘空间、出色的动力与操控性能备受瞩目外，斯巴鲁汽车有限公司旗下全系车型均获得2010美国高速公路安全保险协会（IIHS）碰撞测试“最高等级安全评定”，并成为唯一获此殊荣的汽车制造商。美国高速公路安全保险协会（IIHS）会长Adrian Lund先生表示：在IIHS“最高等级安全评定”测评中，斯巴鲁成为唯一全部车型都获得“最高等级安全评定”的汽车制造商，这表明斯巴鲁的所有汽车产品都有极为出色的安全性。这些获得认可的车型，在最常见的碰撞中能够充分保护人身安全，车辆标准配备的车辆动态控制系统能够帮助驾驶员有效避免多次碰撞的发生。

现在江苏华瑞集团斯巴鲁4S店为各位爱车的朋友带来了新一代兼顾舒适与操控，安全又环保的斯巴鲁新LEGACY力狮。斯巴鲁新力狮今年9月16日上市以来，好评如潮，备受各界推崇。

如此让人心动的原装进口轿车的售价仅为25.48万元起。值此年底辞旧迎新之际，江苏华瑞更为购买斯巴鲁新LEGACY力狮的朋友们准备了宏口时尚笔记本电脑，凡在华瑞购买斯巴鲁新力狮的朋友均可获得。

原装进口 全驱全能斯巴鲁

### 新LEGACY力狮

即日起至2009年12月31日，凡在江苏华瑞斯巴鲁购新LEGACY力狮，均可获赠宏基时尚笔记本电脑一台。

**新LEGACY 力狮**

江苏华瑞斯巴鲁汽车4S店

地址：南京江宁汽车4S园润麒路28号

城市展厅

地址：南京市大明路38号（中和桥南）

SUBARU

025-52458688

025-52458788



## 东日喜洋洋 贺岁又补涨

文华承诺：我们帮您承担上调的购车税



2009《现代快报》金鼎奖正在火热投票中，江苏文华汽车贸易发展有限公司是南京最早的汽车4S店之一，踊跃参加了此次金鼎奖年度汽车暨最值得信赖的4S店评选活动。

### 文华八年 感动你我

东风日产南京文华4S店是南京地区唯一的日产全系列车型代理商，成立至今已走过八年，短短八年时间已经成为南京地区乃至全国最优秀的汽车销售4S店之一，这种优秀素质不仅表现在汽车的销售上，更重要的是4S店的品牌服务。文华始终把感恩、不断完善自我作为企业的愿景，用心服务每一位客户。

来到文华VIP室，除了饮料等4S店待客的必备服务，客户还可以享受到糖果点心，服务在这里显得更加温馨。售后上，东风日产售后维修技师们不断超越自我、不断超越技术，以实力成就梦想的精神，给客户开辟修车绿色通道……

日产文华秉承客户、员工、社会、公司共赢的宗旨，逐步打造文华品牌。在文华的努力和积极进取下，“日产品质文华服务”渐渐深入人心，也赢得了广大车主和消费者的好评。这是文华八年来追求的无形的品牌价值，更是对文华多年来勤奋努力的赞誉。日产文华地处江宁岔路口向前500米，想购得爱车您只需拨打文华销售热线，即可享受到日产文华为您带来上帝般的尊贵享受。

### 文华承诺 空前特惠

据国家相关政策，从2010年1月1日起，1.6L及以下排量的购置税率将从今年的5%提高到7.5%，优惠幅度的缩小正成为当下争议的焦点。然而，文华立足于客户根本利益，切切实实让利，即日起至2009年12月31日，您到文华店购东风日产骐达、颐达、轩逸（1.6L）、骊威、骊威劲锐版车型，上调购置税的费用文华帮您承担！这是日产文华对您的承诺，是日产文华对您的关爱。

此外，12月24日-25日，日产文华将隆重推出圣诞购车狂欢“惠”活动，将更多的欢喜和实惠回馈给新老客户。只要您在活动期间前往日产文华4S店赏车、试驾，均能获得文华为您精心准备的圣诞礼物一份；只要您在活动期间订车，即可获得东风日产新年音乐会门票2张；如果您在活动期间以旧车换购新车，也可获得NISSAN越野单车套装舒适大礼；若您在活动期间订购东风日产骐达、颐达、轩逸（1.6L）、骊威、骊威劲锐版车型，上调购置税的费用日产文华帮您承担！更重要的是，以上车型日产文华目前还有少量现货供应，想在春节前开上属于自己的新车吗？还犹豫什么呢？赶紧参加日产文华的“圣诞购车狂欢‘惠’”活动，让您买车开心、价格称心、用车放心，为您驾驭2010的精彩。

## 东日喜洋洋 贺岁又补涨

### 您买新车 我来贴税

即日起，订购东风日产骐达、颐达（1.6L）、骊威、骊威劲锐版车型，即可享受购置税补贴大礼！  
详情速洽东风日产文华专营店

025-66603999



版权所有东风日产文华专营店所有

SHIFT...the way you move

技术日产 大事无阻



### 东风日产文华专营店

地址：南京市江宁区双龙大道918号（麦德龙向南3公里）

销售热线：025-66603999 服务热线：025-66629981/02

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 TIIDA 颐达 X-TRAIL 逍客

QASHQAI 骁途 GENISS 启辰 LIVINA 骊威 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

客户服务热线：400-888-8888